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Most přes Týnské údolí hodlá opra-
vit město Třebíč, to přinese řidičům 
omezení provozu. Rekonstrukce za-
čne 15. března příštího roku a potr-
vá do konce října. Uzavřená zůstane 
z důvodu bezpečnosti i cesta pod 
mostem. Ke zprovoznění po úplné 
uzavírce má dojít od 1. září. Celko-
vé náklady činí zhruba 24 milionů 
korun bez DPH. Město obdrželo pět 
nabídek, nejnižší snížila cenu pod-
le projektu zhruba o třináct milionů 
korun.   

Most se dočká rozšíření vozovky 
na devět a půl metru. To umožní i 
bezpečnou cestu pro cyklisty. Rad-
nice chtěla opravit most již v roce 

2023, ale nepřistoupila k tomu kvůli 
rekonstrukci ulice 9. května. 

Starosta Pavel Pacal zdůraznil, že 
město prověřuje i stav dalších mostů 
a plánuje jejich opravy. Na zastupi-
telstvu třebíčský starosta vysvětlil, že 
chodník zůstane zachovaný v dosta-
tečné míře, aby byl pro chodce bez-
pečný. 

Rada města také odsouhlasila navý-
šení ceny při opravě mostu v Poušo-
vě o přibližně 440 tisíc korun. Tyto 
náležitosti, zvýší životnost mostu. 
Pacal připomněl, že nejzazší termín 
zprovoznění je 15. června, město 
počítá s dřívějším uvedením do pro-
vozu.  –zt-

Plánují opravu mostu
přes Týnské údolí

Možnosti 
naznačily studie

Dříve zpracované studie ukáza-
ly, jak by v budoucnu mohl vypadat 
prostor autobusového nádraží v Tře-
bíči. Starosta Pavel Pacal zdůraznil, 
že nádraží tam míní město zachovat. 
Nehodlá ale úpravy provádět ze své-
ho rozpočtu. 

Věří, že se jedná o atraktivní lokalitu, 
o kterou budou mít zájem soukromí 
investoři. Třebíčský starosta připustil, 
že nějací zájemci se v minulosti obje-
vili, ale vše utlumila epidemie covidu. 
Prostor nabízí zejména rozšíření par-
kovacích míst či výstavbu objektu ke 
komerčnímu využití.  –zt-

Město prodá dům
Prodej bytového domu v Souke-

nické ulici za hlavní poštou schváli-
lo třebíčské zastupitelstvo. Nejnižší 
cena činí 4250 tisíc korun. Staros-
ta Pavel Pacal vysvětlil, že se tam 
nachází šest bytů a nájemce měs-
to v loňském roce přestěhovalo do 
jiných prostor. 

Netajil, že město mělo zájem budo-
vu přestavět na startovací byty, ale 
rekonstrukce by vyžadovala investi-
ci přesahující 20 milionů korun, pro-
to vedení rozhodlo o prodeji. „Nový 
majitel nám musí představit záměr 
a to pro něj bude závazné,“ doplnil 
Pacal.  –zt-  

Vyspraví silnice
Plošné vysprávky místních komu-

nikací plánuje město Třebíč i v letoš-
ním roce. Uskuteční se v ulici Bar-
tošova, Vltavínská, první část ulice 
Dobrovského, ulice Jindřichova a 
části ulice Josefa Suka. Předpokláda-
né náklady činí 9,5 milionu korun. 
Starosta Pavel Pacal zdůraznil, že 
havarijní stav, například výtluky, se 
řeší průběžně. 

Město plánuje rekonstrukci ulice 
Průmyslová včetně inženýrských sítí, 
v letošním roce dojde ke zpracování 
projektu. Třebíčský starosta netajil, 
že rekonstrukce nebude jednoduchá, 
protože se jedná o jedinou přístupo-
vou cestu k firmám.  –zt- 

Podpoří hasiče
Rada města Třebíč rozhodla poskyt-

nout dotaci ve výši 40 tisíc korun 
spolku Sbor dobrovolných hasičů 
Budíkovice v místní části na reprezen-
taci družstev mužů a žen v požárním 
sportu na soutěži ODESSOS CUP 
2024 ve Varně v Bulharsku.

Rada města rozhodla poskytnout 
dotaci ve výši 20 tisíc korun spolku 
Sbor dobrovolných hasičů Budíko-
vice na zajištění republikové soutěže 
Extraliga ČR v požárním útoku. Dále 
rozhodla o dotaci stejnému sboru ve 
výši 35 tisíc korun na pořádání Čes-
kého poháru v běhu na 100 metrů s 
překážkami - Třebíčské stovky 2024. 
 –zt-


